

# धनरूआ में सड़क व मसौढ़ी में ओवरब्रिज का शिलान्यास

प्रतिनिधि ▷ मसौढ़ी

केंद्र व सूबे की एनडीए सरकार मिलकर बिहार व देश का विकास कर रही है। यह अब जमीन पर दिखलायी पड़ने लगा है। उक्त बातें सूबे के पथ निर्माण मंत्री नंद किशोर यादव ने मंगलवार को धनरूआ के पभेड़ा स्थित विद्युत उपकेंद्र के मैदान में तीन सड़क मार्गों का रिमोट से शिलान्यास के दौरान कहीं। सूबे की एनडीए सरकार ने न्याय के साथ विकास का नारा दे रखा है, जबकि केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार ने सबका साथ सबका विकास का नारा दिया है। दोनों सरकार विकास को लेकर संकल्पित है। मौके पर पथ निर्माण मंत्री नंदकिशोर यादव ने धनरूआ प्रखंड में 77.53 करोड़ की लागत से 26.90 किलोमीटर लंबी

## • सरकार कर रही बिहार व देश का विकास : नंदकिशोर



सड़क का शिलान्यास करते मंत्री नंदकिशोर यादव व मंत्री रामकृपाल यादव .

एनएच-01 (मूसनापर) से मसौढ़ी-नौबतपुर पथ (छोटकी टेंगरैला), 30.49 करोड़ की लागत से 9.75 किलोमीटर लंबी पभेड़ी मोड़-रेडबीगहा-बांसबिगहा पथ और 27.47 करोड़ की लागत से 8.80 किलोमीटर लंबी साईं-कादिरगंज पथ का शिलान्यास रिमोट से किया। मौके पर केंद्रीय ग्रामीण विकास राज्य मंत्री

रामकृपाल यादव ने कहा कि उनके सांसद बनने से पूर्व उनका संसदीय क्षेत्र सड़क व बिजली के मामले में पिछड़ा था, लेकिन उनके प्रयास से हर गांव संपर्क मार्ग से जुड़ गया है और हर घर में आज बिजली है। समारोह को पूर्व विधायक अरुण मांझी व धर्मेन्द्र प्रसाद, जदयू अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रखंड अध्यक्ष मो शाहिद समेत अन्य लोगों ने संबोधित किया। धन्यवाद ज्ञापन पथ निर्माण विभाग के अधीक्षण अभियंता (केंद्रीय अंचल) चंद्रभानू तिवारी ने किया। संचालन ओमप्रकाश कुमार ने किया। अतिथियों को मुख्य अभियंता अजीत कुमार, कार्यपालक अभियंता सुरेश प्रसाद सिंह व सहायक अभियंता अनुज ने गुलदस्ता देकर सम्मानित किया।

## तारेगना स्टेशन पर बनेगा पुल

**मसौढ़ी** . जाम से मसौढ़ीवासियों को राहत दिलाने मंगलवार को आरओबी का शिलान्यास केंद्रीय ग्रामीण विकास राज्यमंत्री रामकृपाल यादव ने किया। वह मंगलवार को 3906.18 लाख की लागत से तारेगना स्टेशन के समपार फाटक संख्या-21 पर उपरगामी पुल व तारेगना स्टेशन के गया छोर पर 175.0 लाख की लागत से बनने वाले पैदल उपरगामी पुल का शिलान्यास किया। उन्होंने इसके लिए दानापुर के डीआरएम रंजन प्रकाश ठाकुर के प्रति आभार जताया। उन्होंने कहा कि तारेगना मठ के शहीद संजय कुमार

सिन्हा के नाम पर लोगों ने तारेगना आरओबी के नामकरण की मांग की है। वह प्रयास करेंगे। तारेगना स्टेशन के प्लेटफॉर्म पर आठ लाख की लागत से निर्मित शौचालय, दो लाख से स्टेशन प्रबंधक का कार्यालय, चार लाख से सर्कुलेटिंग परिधा के पार्क का, 15 लाख की लागत से प्लेटफॉर्म शेड और टिन शेड का, 20 लाख से एलइडी लाइट द्वारा स्टेशन का सौंदर्यीकरण व 6 लाख से ट्रैक के सौंदर्यीकरण का भी उद्घाटन रामकृपाल यादव ने किया। मौके पर पूर्व विधायक अरुण मांझी व धर्मेन्द्र प्रसाद व अन्य रहे।